

**Syndicat Mixte Interdépartemental d'Aménagement du Chéran**

**PROCES-VERBAL**

Effectif légal du comité syndical : 18 délégués titulaires et 18 délégués suppléants Nombre de délégué en exercice : 18 délégués titulaires

L'an deux mille quatorze, le vingt cinq septembre à Dix-neuf heures trente , à la mairie de Cusy, s'est réuni le comité syndical du Syndicat Mixte Interdépartemental d'Aménagement du Chéran, sous la présidence de M. Serge PETIT, Président

Étaient présents les délégués suivants :

EPCI	NOM	Prénom	Présents	Absents
SIABC	<b><u>BERNARD-GRANGER</u></b>	<b><u>Serge</u></b>		x
	<b><u>BONAMIGO</u></b>	<b><u>Claude</u></b>	Procuration à M. VUACHET	
	<b><u>BONNET</u></b>	<b><u>Guillaume</u></b>	x	
	<b><u>BONTRON</u></b>	<b><u>Fernand</u></b>	x	
	<b><u>TRANCHANT</u></b>	<b><u>Edith</u></b>	X	
	<b><u>JACOB</u></b>	<b><u>Julien</u></b>		x
	MOLLIER	Alain	X	
	ROSSILLON	Jean-Luc	X	
	VUACHET	André	X	
	TOINET	Roland	x	
	BACHELLARD	Christian	x	
	RICHARD	Pascale		X
CCPA	<b><u>PETIT</u></b>	<b><u>Serge</u></b>	X	
	<b><u>LAROCLETTE-DE-ROECK</u></b>	<b><u>François</u></b>	X	
	<b><u>LAVIGNE DELVILLE</u></b>	<b><u>François</u></b>		x
	<b><u>JIMENEZ</u></b>	<b><u>Denis</u></b>		X
	<b><u>BRUSSOL</u></b>	<b><u>Laurent</u></b>		X
	<b><u>PERCEVEAUX</u></b>	<b><u>Michelle</u></b>	x	
	REY	Gilles		X
	DUBOIS	Roland		X
	FAVERON	Michel		X
	DEL GATTO	Laurent	x	
	AMET	Myriam	x	
	LAMOUILLE	Alain		x
CCCB	<b><u>DARVEY</u></b>	<b><u>Albert</u></b>	x	
	<b><u>BOULNOIS</u></b>	<b><u>Vincent</u></b>		X
	<b><u>DUPERIER</u></b>	<b><u>Pierre</u></b>	X	
	<b><u>CHAREYRE</u></b>	<b><u>Hugues</u></b>		X
	<b><u>REGAIRAZ</u></b>	<b><u>Damien</u></b>	x	
	<b><u>FRESSOZ</u></b>	<b><u>Jean-Pierre</u></b>		x
	DELHOMMEAU	Eric		X
	RENOIR	Marion		X
	BONNIEZ	Annick		X
	ARMENJON	François		X
	HEMAR	Pierre		X
	LEON	Jean-Michel		X

## **Assistait également à la séance :**

M. Serge PETIT expose au comité syndical ses objectifs pour les mois qui viennent. Il souhaite que le SMIAC devienne l'interlocuteur unique de l'agence de l'eau pour les questions qui relèvent des milieux aquatiques. Il indique à l'assemblée les points traités à l'ordre du jour 1- par Régis TALGUEN, relativement à la gestion du programme interreg, le suivi du plan de gestion de lutte contre les plantes invasives, la gestion des espaces de mobilité et l'entretien de la rivière et de ses affluents , 2- l'étude diagnose piscicole par Julien BERGE et 3- par Pascal GRILLET, le volet relations publiques, communication et animation.

Il indique qu'une réunion des maires du bassin versant est programmée le 2 octobre à CUSY. Une réunion publique est prévue le 8 octobre à Lescheraisne (plan d'eau) et le 9 octobre à Marigny pour présenter le plan de gestion du Chéran.

Il rappelle la première FETE DE LA RIVIERE organisée le 18 octobre par le SMIAC et ses partenaires.

Il souhaite que le SMIAC travaille à la redéfinition de ses compétences en intégrant la gestion des zones humides et en intégrant les compétences prévues dans la loi GEMAPI et dans la mise en œuvre d'un SDAGE (Schéma Directeur de Gestion des Eaux). Il propose qu'un cabinet d'étude nous aide dans cette procédure. Il estime qu'il ne faut pas cantonner le SMIAC à la contribution de 6.26 € par habitant.

### **1. Décision Modificative au Budget 2014 :**

Afin d'assurer le règlement des frais de personnel liés à l'embauche en qualité de titulaire d'un adjoint technique territorial , il convient d'inscrire 1000 € de crédit supplémentaire.

Le comité valide la décision modificative au budget 2014 qui prévoit l'inscription au compte 64118 : frais de personnel de + 1 000 € et au compte 658 : charges diverses de gestions courante de – 1 000 €.

### **2. Présentation du plan de gestion pluriannuel d'entretien et de boisement des berges, de lutte contre les plantes invasives et de définition des espaces de mobilité :**

M. Régis TALGUEN, technicien rivière présente au comité le plan de gestion du Chéran. (voir la présentation en diapositive sur la plateforme collaborative)

### **3. Présentation de l'étude Diagnose écologique du Chéran :**

M. Julien BERGE, Chargé de mission "Etude piscicole présente au comité syndical le rendu de l'étude qu'il mené (voir le diaporama sur la plateforme collaborative). D'après lui, la population des truites fario ne serait pas en diminution contrairement à ce que certaines statistiques laissaient penser mais leur effectif serait constant.

### **4- présentation de la fête de la rivière :**

M. Pascal Grillet présente au comité syndical l'organisation et le programme prévus pour la fête de la rivière. (détail se reporter à la plateforme collaborative)

La séance est levée à 22h.

Le Président,

Le secrétaire,

Serge PETIT

Jean Luc ROSSILLON